

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Березина Андрея Эдуардовича

«Роль государственно-частных партнерств в повышении энергоэффективности экономики: мировой опыт и Россия», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.5. – Мировая экономика и по специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности)

Березин Андрей Эдуардович окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Уральский Федеральный Университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» в 2013 году и в 2014 году поступил в очную аспирантуру на кафедру экономико-математического моделирования Экономического факультета РУДН. С 2018 года ведет преподавательскую деятельность в РУДН, в настоящее время работает в должности ассистента кафедры экономико-математического моделирования, активно участвует в исследовательских проектах кафедры.

Во время обучения в аспирантуре и дальнейшей работы на кафедре Андрей Эдуардович активно участвовал и продолжает участвовать в выполнении ряда исследовательских проектов в рамках грантов РУДН (Программа РУДН 5-100; проект №061608-2-000) и Российского научного фонда (проект 22-78-10089), ведет международную научно-образовательную деятельность, в частности, с университетом Себелас Марет (Суракарта, Индонезия), где в ноябре 2022 года выступал с серией лекций по тематике своего диссертационного исследования.

Полученные в диссертации научные результаты являются итогом многолетней работы по изучению особенностей управления проектами в области энергоэффективности с применением схемы государственно-частного партнерства. По теме диссертации опубликовано 13 научных работ общим объемом 25,6 печатных листа, из них 4 статьи в журналах из перечня ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ и 9 статей в международных журналах, индексируемых в SCOPUS и Web of Science.

Выбранная Березиным Андреем Эдуардовичем тема диссертационного исследования является актуальной и перспективной, как с точки зрения развития теории и методологии управления инновационными проектами в области развития энергоэффективных технологий и продуктов, так и для активизации инновационных процессов, обеспечивающих энергетический переход мировой экономики. Наиболее важным вкладом соискателя в развитие современной методологии управления инновационными процессами повышения энергоэффективности промышленных

научная конференция. » (РУДН,2018), “New Reality” and Emerging Markets (Harvard University, 2017) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Березин Андрей Эдуардович человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Березина Андрея Эдуардовича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

профессор, д.э.н. (08.00.14 Мировая экономика),

профессор-консультант кафедры

экономико-математического моделирования



Матюшок Владимир Михайлович

Подпись Матюшка В.М. ~~заверяю.~~

Ученый секретарь Ученого совета

факультета



Норбоева Е.Ц.